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Chính Sách về Cách Ăn Mặc của Quận áp dụng cho tất cả các trường học ở các Trường Công tại Portland từ lớp PK-12, với ngoại lệ của các trường có một chính sách Mặc Đồng Phục.

Trách nhiệm về cách ăn mặc và chải chuốt của một học sinh phần lớn là do học sinh và phụ huynh học sinh hay các vị giám hộ học sinh.

Trang Phục & Chải Chuốt Cho Phép
· Học sinh phải mặc quần áo kể cả áo sơ mi với quần dài hay váy đầm, hay đồ tương đương và giày.
· Áo sơ mi và trang phục phải có vải ở phía trước và các bên hông.
· Quần áo phải che đồ lót, dây nịt và dây đeo nịt ngực được loại trừ.
· Vải phải che tất cả bộ phận riêng tư không được nhìn xuyên thấu qua.
· Nón và các đồ mũ nón khăn choàng đầu phải cho phép thấy khuôn mặt và không bị che khuất tầm nhìn của bất cứ học sinh hay nhân viên nhà trường. Áo có cổ trùm lên đầu phải cho phép nhân viên nhà trường thấy được khuôn mặt và tai của học sinh.
· Quần áo phải thích nghi với tất cả mọi hoạt động trong lớp được sắp lịch kể cả lớp tập thể lực, phòng nghiên cứu khoa học (lab), xưởng gỗ, và các hoạt động khác tại nơi có các mối nguy hiểm duy nhất.
· Các khóa học đặc biệt có thể đòi hỏi trang phục đặc biệt, như đồng phục thể thao hay đồ đạc an toàn.

Trang Phục & Chải Chuốt Không Cho Phép
· Quần áo không thể miêu tả, quảng cáo hay bênh vực việc sử dụng rượu, thuốc lá, cần sa hay các chất ma túy thuốc cấm khác.
· Quần áo không thể miêu tả nội dung khiêu dâm, trần truồng hay các hành động tình dục.
· Quần áo không thể dùng hay miêu tả những lời nói ghét bỏ nhắm vào các nhóm căn cứ vào chủng tộc, dân tộc, giới tính, xu hướng tình dục, nhân dạng giới tính, hiệp hội tôn giáo hay bất cứ nhóm được bảo vệ nào khác.
· Quần áo, kể cả các nhận dạng về băng đảng, phải không được đe dọa tới sức khỏe hay sự an toàn của bất cứ học sinh hay nhân viên nhà trường. 
· Nếu trang phục hay việc chải chuốt của học sinh đe dọa tới sức khỏe hay sự an toàn của bất cứ người nào khác, thì việc kỷ luật về việc vi phạm cách ăn mặc và chải chuốt sẽ phù hợp với các chính sách kỷ luật cho các vi phạm tương tự.


