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Политика округа в отношении формы одежды 

Политика округа в отношении формы одежды распространяется на все школы в Портлендских государственных школ с классами PK-12, за исключением школ, правила которых требуют наличия школьной формы.

Ответственность за форму одежды и внешний вид школьника лежит на самом школьнике и его родителях или опекунах.

Допустимая форма одежды и внешний вид
· Учащиеся должны носить одежду, включающую рубашку с брюками или юбкой, или эквивалент, и обувь.
· Рубашки и платья должны иметь ткань как спереди, так  и по бокам.
· Одежда должна покрывать белье; на пояса и бретельки от бюстгальтера это правило не распространяется.
· Ткань, покрывающая все интимные части тела, не должна просвечивать насквозь.
· Шляпы и другие головные уборы должны позволять видеть лицо учащегося, и не мешать прямой видимости для любого школьника или сотрудника. Пайты с капюшоном должны оставлять лицо и уши школьника видимыми для персонала.
· Одежда должна быть подходящей для всех запланированных школьных мероприятий, включая физкультуру, научные лаборатории, мастерскоую по дереву, а также другие виды деятельности, где существуют особые опасности.
· Специализированные курсы могут потребовать специализированной одежды, например, такой как спортивная форма или защитное снаряжение.

Недопустимая форма одежды и внешний вид
· Одежда не может изображать, рекламировать или пропагандировать употребление алкоголя, табака, марихуаны или других контролируемых веществ.
· Одежда не может изображать порнографию, наготу или действия сексуального характера.
· Одежда не может использовать или изображать разжигание ненависти, направленное против определенных групп по расовому признаку, этническому происхождению, полу, сексуальной ориентации, гендерной идентичности, религиозной принадлежности или против любых других защищенных групп.
· Одежда, в том числе идентификаторы принадлежности к банде, не должны угрожать здоровью или безопасности любого другого школьника или сотрудника.
· Если одежда или внешний вид учащегося угрожает здоровью или безопасности любого другого лица, значит дисциплинарное взыскание за нарушение формы одежды или внешнего вида должны соответствовать дисциплинарной политике для подобных нарушений.

